
 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
05 вересня  2019 р.                                           Київ                                                               № 585-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого 

представника компаній «UNILEVER N.V.» (м. Роттердам, Нідерланди) та 

«GLAXOSMITHKLINE PLC» (м. Брентфорд, Велика Британія) про надання дозволу компанії 

«UNILEVER N.V.» на безпосереднє та/або опосередковане набуття контролю над активами, 

які опосередковано належать компанії «GLAXOSMITHKLINE PLC», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у безпосередньому та/або опосередкованому набутті 

компанією «UNILEVER N.V.» контролю над активами, що забезпечують здійснення 

господарської діяльності з виробництва, дослідження, розробки, маркетингу, дистрибуції 

та/або реалізації напоїв для здорового харчування та інших харчових продуктів, які 

опосередковано належать компанії «GLAXOSMITHKLINE PLC». 

 

За інформацією заявників: 

компанія «GLAXOSMITHKLINE PLC» не здійснює господарської діяльності на 

території України;  

компанія «GLAXOSMITHKLINE PLC» пов’язана відносинами контролю із 

суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють 

Групу GSK; 

на території України Група GSK здійснює діяльність через суб’єктів 

господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність із реалізації: 

фармацевтичних препаратів, зокрема вакцин та рецептурних препаратів; безрецептурних 

препаратів, а також через нерезидента України, що бере участь у процедурі державної 

закупівлі вакцин через представництво Unicef в Україні; 

також Група GSK має на території України в місті Києві представництва, які не 

здійснюють господарської діяльності; 

 

компанія «UNILEVER N.V.» не здійснює господарської діяльності на території 

України; 

компанія «UNILEVER N.V.» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу 

Unilever; 
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на території України Група Unilever здійснює діяльність через суб’єкта                

господарювання – резидента України, який здійснює діяльність із реалізації харчових 

продуктів, засобів для догляду за волоссям, для очищення шкіри, догляду за шкірою,                        

для гігієни порожнини рота та зубів, товарів для догляду за домом  і дезодорантів; 

крім того, до Групи Unilever входить суб’єкт  господарювання – резидент України, 

який не здійснює господарської діяльності. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

                                                     ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «UNILEVER N.V.» (м. Роттердам, Нідерланди) на 

безпосереднє та/або опосередковане набуття контролю над активами, що забезпечують 

здійснення господарської діяльності з виробництва, дослідження, розробки, маркетингу, 

дистрибуції та/або реалізації напоїв для здорового харчування та інших харчових продуктів, 

які опосередковано належать компанії «GLAXOSMITHKLINE PLC» (м. Брентфорд, Велика 

Британія). 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                            Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


